Отзыв на встречу студентов с торгпредами.

Встреча торгпредов со студентами в рамках "Недели торговых представителей РФ в иностранных государствах" - невероятное событие, которое было наполнено живыми и вдохновляющими диалогами и ценными советами.

пообщаться Я была рада возможности c представителями представительств Индонезии, Филиппин, Тайланда и Китая. Их опыт, жизненный путь, глубокое знание особенностей работы в конкретных регионах и практические советы стали для меня ценнейшей информацией. Я узнала, как сложно, и в тоже время как увлекательно строится экономическое сотрудничество между странами, какие вызовы и возможности встречаются на пути российского бизнеса за рубежом. И, конечно же, я была несколько удивлена, когда торговый представитель Филиппин вручил мне свою визитку в знак готовности к дальнейшему взаимодействию. Надеюсь, что это будет началом плодотворного сотрудничества. Особую благодарность я хочу выразить организаторам встречи и Дипломатической Академии МИД России за предоставленную возможность участвовать в этом потрясающем мероприятии. Полученные знания стали для меня мотивацией для дальнейшего углубления моих знаний в сфере международных экономических отношений и совершенствования языка.

Уверена, что "Неделя торговых представителей РФ в иностранных государствах" станет традиционным и важным событием для студентов ДА МИД России.

С уважением, Савицкая Дарья 3 бак. ДА МИД РФ